
 

 

Report on results and details of Students Satisfaction Survey (SSS): 
 

NEC is the institute which got embedded with the inherent closed loop system corrects 

itself through the feedbacks/surveys on continuous basis. Students Satisfaction Survey (SSS) 

is one among these surveys. This survey includes majorly the questionnaire recommended by 

NAAC. Apart from Teaching-Learning and Evaluation aspects, the survey has included the 

institution infrastructural and welfare aspects too. The organisation of survey, guidelines, 

questionnaire and the results are provided as follows. 

Student Satisfaction Survey 
Key Indicator - 2.7.1 

Under Criterion II of Teaching – Learning and Evaluation 
(Includes the questionnaire suggested by National Assessment and Accreditation Council 

(NAAC)) 

Guidelines for Students: 

The Higher Education sector is highly competitive. To impart quality Technical education and 

provide competent resources to the society, stakeholder’s inputs create a cutting edge in achieving 

this. Our institute NEC being on the top amongst the private engineering colleges with accreditation in 

NBA, NAAC, ISO strives to reach high altitudes with continuous inputs especially from the major 

stakeholder’s, i.e. you : our students. Your genuine input and suggestions will take it to the greater 

heights. Please join us in reaching this goal and setting up a bench mark in the society in creating & 

nurturing world’s best engineers. 

A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his 

sincere effort and thought. Her/his identity will not be revealed. This survey is being conducted by 

NEC and its motto is to upgrade the quality in higher education. A student will have to respond 

to all the questions given in the following format with her/his sincere effort and thought. 

Her/his identity will not be revealed. 

Instructions to fill the questionnaire 

 All questions should be compulsorily attempted. 

 Each question has five responses, choose the most appropriate one. 

The responses given by the students for the questionnaire provided to the students are 

given below. 

https://www.nrtec.in/


 

 
 

 
 
 
 

 
 



 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 



 



 
 
 
 
 

 
 
 

 



 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 



 
 

 

 

 



 

 

 




